

# पड़ोसी और उसकी बीवी की चूत की तमन्ना -1

“छत पर घूमते हुए मेरे कान में सिसकारी की आवाज पड़ी तो खिड़की से देखा कि पड़ोसी सेक्स कर रहे थे। उसकी बीवी ने मुझे देखते देख लिया और अगले दिन उसने मुझसे बात की। ...”

Story By: विजय तनु (vijaitenu)

Posted: Thursday, October 15th, 2015

Categories: कोई देख रहा है

Online version: पड़ोसी और उसकी बीवी की चूत की तमन्ना -1

# पड़ोसी और उसकी बीवी की चूत की तमन्ना

## -1

मैं विजय अहमदाबाद से हूँ और इस साइट का बहुत बड़ा शैदाई हूँ। इस साइट पर यह मेरी पहली कहानी है मेरी शादी 4 साल पहले हुई थी लेकिन कुछ कारणों की वजह से मेरा तलाक हो गया है और अब मैं अकेला हूँ।

यह बात दो साल पुरानी है.. हमारे फ्लैट में एक साउथ इंडियन नया जोड़ा रहने आया था, वे दोनों बहुत अच्छे थे, उसकी वाइफ कद में कुछ लंबी थी और दिखने में भी एकदम मस्त थी।

एक दिन जब मैं घर देर से आया था.. तो मैं थोड़ी देर छत पर घूमने गया था। मैंने देखा कि उसकी घर की लाइट चालू थी.. पर मैंने अधिक ध्यान नहीं दिया। थोड़ी देर के बाद में उसके दरवाजे के पास से गुज़रा तो मैंने दोनों की आवाज़ सुनी.. तो मैं ऐसे ही कौतूहलवश रुक गया और उनकी बात सुनने लगा।

मुझे अंदाजा हो गया था कि वो इस समय सेक्स कर रहे हैं क्योंकि उसकी वाइफ इतनी तेज़ सिसकारियाँ ले रही थी कि सब कुछ साफ़ समझ आ रहा था कि उसकी चूत में लौड़ा घुसा है।

मुझे ये सोच कर ही मज़ा आ रहा था। तभी मैंने सुना कि उसके पति ने बोला- तुम सेक्स के टाइम बहुत पागल हो जाती हो.. और मुझे भी कर देती हो।

उसकी वाइफ बोली- तुम मेरी चूत इतनी अच्छी तरह से चूसते हो.. तो मैं क्या करूँ.. और

ऊपर से तुमने जो ये फिल्म लगाई है.. जिसमें ये औरत एक साथ दो-दो लण्ड से चुदवा रही है.. साली ऐसे लण्ड ले रही है.. कि उससे भी मेरी चूत की आग भड़क उठी है.. और मुझे भी बहुत मज़ा आ रहा है। क्या तुम्हें भी ऐसा करते हुए अच्छा लगता है ?

तब उसका पति बोला- हाँ.. जान.. मुझे ये बहुत ही पसंद है.. लेकिन ऐसा मौका कभी मिला ही नहीं.. और अगर मिल जाए तो बहुत मज़ा आएगा।

तो उसकी बीवी बोली- मुझे ये देख के बहुत मन कर रहा है जल्दी अपना लण्ड मेरी चूत में डालो।

तब उसके पति ने उसकी चूत में दो उंगलियां डाली और बोला- तुम्हें क्या अच्छा लगता है ?

तो वो बोली- मैं तुमसे प्यार करती हूँ.. पर किसी से नहीं करना है..

तो उसका पति बोला- यार शर्माओ मत.. मैं तुम्हें कुछ नहीं बोलूँगा.. प्लीज़ बताओ ना..

तो उसकी वाईफ बोली- जब हम सेक्स कर रहे हों.. तब हमें कोई देख रहा हो.. तो उस स्थिति में मुझे बड़ा मज़ा आएगा..

उसका पति बोला- अगर हमें कोई सेक्स करते देखेगा.. तो वो तुम्हारा गदराया हुआ जिस्म देख कर तुम्हें चोदे बिना छोड़ेगा नहीं..

तो वो बोली- मैं उसे अपनी चुदाई करने ही नहीं दूँगी।

उसका पति बोला- सच में.. क्या तुम्हें ऐसा अच्छा लगता है ?

वो बोली- हाँ.. डार्लिंग अब जल्दी से मेरी चूत चोद दो न..

अब वे दोनों चुम्बन करने लगे।

पर मैं ये सब बात सुन कर चौंक गया।

यार इतने सीधे कपल.. चुदाई करते समय ऐसी बातें करते हैं.. दोस्तो, मुझसे रहा नहीं गया और मैं सीड़ियों से थोड़ा नीचे आया और मैंने उन्हें चुदाई करते हुए देखने के लिए कोशिश की.. तो उसके दरवाजे की नीचे की दरार से थोड़ा दिखाई देने लगा था।

क्या मस्त चुदाई का सीन दिख रहा था और उसकी वाइफ क्या मजे से चुदते हुए दिख रही थी।

वो दोनों पलंग से नीचे जमीन पर गद्दा बिछा कर पूरे नंगे दिख रहे थे और उसकी वाइफ उसका लण्ड पकड़ कर हिला रही थी।

उसका पति उसकी चूत में उंगलियाँ डाल रहा था। वो उसकी बाईं तरफ था और वो उसके मम्मों को चूसने लगा।

उसकी वाइफ का मुँह मेरी तरफ था और वो सिसकारियाँ ले रही थी। अचानक उसकी आँख मेरी तरफ को हुई लेकिन मेरा ध्यान उसकी चूत पर था। उसकी एकदम चिकनी चूत में उसका पति उंगली डाल रहा था।

कब उसने मुझे देख लिया.. मुझे पता ही नहीं चला और वो और ज़ोर से सिसकारी लेने लगी।

जब मेरा ध्यान उसके ऊपर गया तो वो मुझे घूर कर देख रही थी। मैं थोड़ा डर गया.. पर जब उसने मेरी ओर थोड़ी सी स्माइल दी.. और अपने होंठों पर कामुकता से जीभ फेरी तो मैं खुश हो गया।

वो मुझे देख कर चुदाई के मजे ले रही थी.. मेरा हाल बुरा हो गया था। मुझे अपनी किस्मत पर विश्वास नहीं हो रहा था।

तभी वो अपने पति से बोली- मैंने अभी तुमसे कहा था न कि मुझे उस समय बड़ा मजा आता है जब कोई हमें चोदते हुए देखता है।

पति ने उसकी चूत में शॉट लगते हुए कहा- हाँ.. डार्लिंग..  
वो बोली- अगर हम लोग सेक्स कर रहे हों.. तब हमें वाक्यी कोई देख रहा हो तो ?  
उसका पति भी बहुत गरम था.. वो बोला- अगर तुम्हें अपनी चूत दिखाने में अच्छा लग रहा हो.. तो उसे देखने से मुझे कोई प्रॉब्लम नहीं है ।

फिर वो उसके ऊपर चढ़ गया और उसने लण्ड पकड़ कर चूत में डाला.. तो उसकी वाइफ थोड़ी सी चीखती हुई बोली- आअहह.. आराम से.. ऊऊहह..  
वो अपने दूध मसलते हुए मेरी तरफ देख रही थी और उसका पति उसे उकसा रहा था ।  
'क्या यार.. तुम कोई सेक्सी बात करती नहीं हो.. तो मज़ा नहीं आता ।'

तो उसकी वाइफ बोली- आप मुझे दम से चोदो.. और बस तुम्हें जो अच्छा लगता है.. वो बोलो..

तब उसके पति ने बोला- आज मुझे भी मन कर रहा है कि तुम्हें कोई चुदता हुआ देखे..  
तो वो बोली- वो मुझे कैसे चुदता हुआ देखे.. तो तुम्हें मज़ा आएगा ?  
वो बोला- तुम ऐसे पैर फैलाए हो.. और तुम्हारी चूत में कोई लण्ड डाले और ऐसे तुम्हें हचक कर चोदे.. आआहह..

उसकी वाइफ भी इतनी गरम थी कि वो भी साथ देने लगी, वो चुदास भरी आवाज में बोली- वो ऐसे मुझे चोदेगा.. तो तुम्हें बुरा नहीं लगेगा ?

तो वो बोला- नहीं.. मुझे मज़ा आएगा..

उसकी वाइफ बोली- तो वो कैसे होगा ?

उसका पति बोला- किसी दोस्त को पटाना पड़ेगा ।

तब उसकी वाइफ बोली- नहीं यार... इसमें इज़्जत चली जाएगी ।

तभी उसका पति बोला- ये बात तो सही है.. चलो कोई बात नहीं.. हम ऐसी बात करते- करते ही चुदाई करेंगे..

इतना कह कर उसका पति बहुत ज़ोर-ज़ोर से झटके मारने लगा ।

उसकी वाइफ ने ज़ोर-ज़ोर से चुदवाते हुए कहा- ओर ज़ोर से.. चोद.. राजा.. और ज़ोर से..  
आह्ह.. मैं.. गई..

तभी वो दोनों झड़ गए ।

ये सब देख कर मेरा भी बहुत बुरा हाल हो गया ।

उसका पति उसके ऊपर ही लेटा हुआ था.. तभी उसकी वाइफ ने मेरी ओर देख कर आँख  
मार दी ।

मैंने स्माइल दी और अपने कमरे में चला गया और उसकी चुदाई के सीन को याद करके  
मुट्ट मारी ।

दूसरे दिन में घर पर ही था.. जब उसका पति जॉब पर गया था । तभी मैं उसके घर के पास  
गया.. उसका दरवाज़ा खुला था.. वो टीवी देख रही थी ।

मुझे अपने सामने देखकर मुस्कुराई.. मैं भी मुस्कुराया और छत पर चला गया ।

तभी वो अपने दरवाज़े पर आई और वो मेरी तरफ ही देख रही थी.. मैं छत पर टहल रहा  
था ।

जब मेरा ध्यान उस पर गया.. तो उसने मुझे इशारे से बुलाया ।

मैं तो खुश हो गया और उसके घर में चला गया ।

वो बोली- हाय.. कैसे हो ?

मैं बोला- बस ठीक हूँ..

थोड़ी देर हम दोनों चुप बैठे रहे.. बाद में मैंने बोला- कल के लिए सॉरी !

वो बोली- किस बात के लिए ?

मैंने उसे बोला- यार.. मैंने सब कुछ होते हुए देखा इसलिए..

वो बहुत शर्मा गई और बोली- तुम्हारी कोई गर्लफ्रेंड नहीं है ?

तो मैं बोला- मुझे तो अपने काम से ही टाइम ही नहीं मिलता है भाभी जी ।

वो तनिक मुस्कराई..

फिर मैंने डर को निकालते हुए बोला- भाभी जी.. कल आप बातें कर रही थीं.. क्या वो सच बोल रही थीं ?

वो बोली- नहीं.. ऐसी कोई बात नहीं है.. हम लोग तो अक्सर सेक्स करते वक्त ऐसी बातें करते हैं.. पर प्लीज़ किसी को बताना नहीं.. प्लीज़..

उसके मुँह से ऐसी बात सुन कर चौंक गया.. मैंने सोचा कि यार ये तो खुल्लम खुल्ला बात कर रही है ।

फिर मैंने बोला- मैं तुमको देख रहा था.. तो तुम्हें कैसा लग रहा था ?

तो वो एकदम बिंदास बोली- मुझे बहुत मज़ा आ रहा था.. लेकिन मैं अपने पति को बहुत प्यार करती हूँ और ये सब उसने ही सिखाया है.. । अब तक मैं सिर्फ़ बातें करके ही मज़ा लेती थी.. लेकिन जब तुम कल मुझे देख रहे थे.. तो इतना मज़ा आया कि मैं बता ही नहीं सकती । लेकिन मैं तुमसे और कुछ नहीं करना चाहती हूँ ।

मैं थोड़ा चौंक गया.. यार ये सेक्स की बातें तो खुल्लम-खुल्ला कर रही है... और कुछ करने से मना भी कर रही है ।

मैं बोला- आपके पति तो कुछ और ही बात कर रहे थे..

तो वो बोली- वो उसको पसंद है..

मैं बोला- तो क्या करना है.. आप बताओ.. मुझे तो कल से आपका वो ही सीन दिखाई दे रहा है ।

वो बोली- अच्छा ठीक है मैं आज अपने पति से बात करूँगी ।

मेरी फट गई.. मैं बोला- नहीं यार.. मुझे कुछ नहीं करना है ।

तो वो बोली- यार तुम चिंता मत करो सब मुझ पर छोड़ दो..

मेरी तो फट गई कि साला कुछ गड़बड़ ना हो जाए।

फिर उसने बोला- आप अब जाओ.. अगर कोई यहाँ से निकलेगा.. तो अच्छा नहीं लगेगा.. आप प्लीज़ जाओ.. मैं आज रात को देखती हूँ.. कुछ करती हूँ। अगर बात बन गई.. तो तुम मुझे नज़दीक से भी सेक्स करते हुए देख सकते हो.. लेकिन मैं तुम्हें कुछ करने नहीं दूँगी। मैं बोला- ठीक है..

मैं मन ही मन में खुश होते हुए चला गया।

आपको मेरी कहानी कैसी लग रही है.. प्लीज़ अपने ईमेल मुझे जरूर भेजें।

[vijaitenu84@gmail.com](mailto:vijaitenu84@gmail.com)



